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COMISIÓN DE DESCENTRALIZACIÓN, REGIONALIZACIÓN, GOBIERNOS 
LOCALES Y MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN DEL ESTADO  

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 02 

 
Periodo Anual de Sesiones 2022 – 2023 

Modalidad: Semipresencial 
Fecha: viernes, 4 de noviembre de 2022 

 

 

Sumilla de Acuerdos: 

a) No hubo acuerdos  

 

 

Siendo las 10:10 horas del viernes 4 de noviembre de 2022, bajo la presidencia de la 
congresista Diana Carolina Gonzales Delgado y con el quórum reglamentario se inició en 
la sala 3 del edificio Víctor Raúl Haya de la Torre, la segunda sesión extraordinaria de la 
Comisión de Descentralización, Regionalización, Gobiernos Locales y Modernización de la 
Gestión del Estado, para el período anual de sesiones 2022-2023. 

Estuvo presente en sala la congresista Norma Martina Yarrow Lumbreras. 

Y conectados a la plataforma virtual Microsoft Teams los congresistas: Alejandro Aurelio 
Aguinaga Recuenco, María del Pilar Cordero Joy Tay, Auristela Ana Obando Morgan 
Eduardo Enrique Castillo Rivas, Raúl Huamán Coronado, Alfredo Pariona Sinche, María 
Elizabeth Taipe Coronado, Germán Adolfo Tacuri Valdivia , Wilson Rusbel Quispe Mamani, 
Magaly Rosmery Ruiz Rodríguez, Lucinda Vásquez Vela, Noelia Rossvith Herrera Medina, 
Hamlet Echeverría Rodríguez.   

Presentó licencia el congresista Carlos Javier Zeballos Madariaga. 

Presentó justificación el congresista José Alberto Arriola Tueros.  

 

I  ORDEN DEL DÍA 

 

1. Presentación del señor Miguel Romero Sotelo – Alcalde de la Municipalidad 
Metropolitana de Lima.  

Tema: Informe del estado situacional del proceso de elaboración, aprobación e 
implementación de los planes para el acondicionamiento territorial, uso de 
suelos y desarrollo urbano, contenidos en el Plan de Desarrollo Metropolitano 
de Lima 2021 – 2040 (Plan Met 2040)  

Se recibió el informe del señor Miguel Romero Sotelo, Alcalde la Municipalidad 
Metropolitana de Lima.  

El señor Alcalde de Lima delegó parte de la exposición del informe al señor Carlos 
Mariátegui Aragón, Regidor de la Municipalidad Metropolitana de Lima y al señor 
Eusebio Cabrera Echegaray, Director Ejecutivo del Instituto Metropolitano de 
Planificación. 
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Luego de las exposiciones hicieron uso de la palabra los congresistas Norma Martina 
Yarrow Lumbreras y la Presidenta Diana Carolina Gonzales Delgado. También 
intervino el señor Renán Espinoza Venegas, Alcalde Distrital de Puente Piedra. 

Los señores Miguel Romero Sotelo, Carlos Mariátegui Aragón, Eusebio Cabrera 
Echegaray  respondieron los comentarios y preguntas formuladas en las 
intervenciones de los señores congresistas.  

Culminado el debate, la PRESIDENTA agradeció a nombre de la Comisión la 

presencia de los señores invitados.  

 

VI CIERRE DE LA SESIÓN 

La PRESIDENTA dio por concluida esta segunda sesión extraordinaria y siendo las 

11.25 horas, se levantó la sesión. 

Se deja constancia que la transcripción de la sesión forma parte de la presente acta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
DIANA CAROLINA GONZALES DELGADO       MAGALY ROSMERY RUÍZ RODRÍGUEZ 
                          Presidenta                                                         Secretaria  
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